

<報道関係各位>

キャンペーン概要

詳細ページURL

2024年2月5日

株式会社ジェーシービー 株式会社ジェーシービー・インターナショナル

JCB、東京メトロと海外の JCB カード会員様を対象とした プレゼントキャンペーンを開始

日本発唯一の国際カードブランド運営会社である株式会社ジェーシービー(本社:東京都港区、代表取締役兼執行役員社長:二重 孝好)の海外業務を行う子会社、株式会社ジェーシービー・インターナショナル(本社:東京都港区、代表取締役社長:金子 佳喜)(以下、総称して JCB)は、東京地下鉄株式会社(本社:東京都台東区、代表取締役社長:山村 明義、以下:東京メトロ)と協業し、2024 年 2 月 5 日(月)から2024 年 7 月 31 日(水)まで、海外の JCB カード会員様向けに、東京メトロが運営する旅客案内所で Tokyo Subway Ticket を購入すると、オリジナルパスケースがもらえるキャンペーンを実施します。



東京メトロと JCB では、東京にお越しになる訪日外国人の皆様に、Tokyo Subway Ticket を知ってもらい、 便利でおトクに東京を周遊し、観光やお買い物を心ゆくまで楽しんでもらいたいという想いが一致したため、 この度の協業に至りました。

期間2024年2月5日(月)~2024年7月31日(水)対象カード日本国外で発行されたJCBブランドのカード内容期間中、対象の旅客案内所で、JCB Special Offersに掲載された本キャンペーン専用ページを提示の上、Tokyo Subway Ticketを海外発行JCBカードで購入した場合、オリジナルパスケースをプレゼント。
※Tokyo Subway Ticket 1枚につき、1つプレゼント対象旅客案内所上野駅、銀座駅、新宿駅、表参道駅、東京駅、池袋駅

https://www.specialoffers.jcb/en/campaign/detail/tokyometro/74171/



Tokyo Subway Ticketについて

使用開始から 24/48/72 時間に限り東京メトロ全線及び都営地下鉄全線が乗り降り自由なおトクな乗車券です。発売額(大人)はそれぞれ 24 時間有効:800円/48 時間有効:1,200円/72 時間有効:1,500円です。

▶ 詳細はこちら

JCBの海外会員様向け施策について

JCB は、おもてなしの心あふれる日本ブランドとして、海外会員様にむけて、日本国内および海外現地で利用できる優待やキャンペーンなど、旅の体験を豊かに彩るサービスの提供をめざしています。

JCB の YouTube のオフィシャルサイト「JCB Global」や、「JCB Special Offers」を通しておトクな優待情報を複数言語で配信しています。

- ▶ コンセプト動画"Enrich your travel in Japan with OMOTENASHI"は<u>こちら</u>
- ▶ JCB Special Offers はこちら

※言語は英語、韓国語、タイ語、インドネシア語、ベトナム語、簡体字、繁体字のみ

JCB は、「おもてなしの心」「きめ細かな心づかい」でお客様一人ひとりのご期待に応えていきます。そして「便利だ」「頼れる」「持っていてよかった」と思っていただける、お客様にとっての世界にひとつをめざし続けます。

以上

<報道関係者からの問い合わせ先> 株式会社ジェーシービー 広報部 広報グループ 高田・中島 MAIL: jcb-pr@info.jcb.co.jp TEL: 03-5778-8353